



U Centru za intervencijsku gastroenterologiju Zavoda za gastroenterologiju i hepatologiju KBC Zagreb održana je XIII. Radionica: Algoritmi u gastrointestinalnoj endoskopiji i endoskopskom ultrazvuku 11.11.2016. u organizaciji navedenih i Hrvatskog gastroenterološkog društva. Radionici su prisustvovali med. sestra Emina Žmirić, med. tehničar Goran Vujnović, dr. Slobodanka Tučar, dr. Ivan Huml i dr. Željko Križanić. Cilj radionice bio je unapređenje razine znanja i vještina u gastrointestinalnoj endoskopiji i endoskopskom ultrazvuku. Nakon pozdravnog govora održana su stručna predavanja na navedenu temu uz izravan prijenos endoskopskih zahvata iz sale za intervencijsku gastroenterologiju KBC Zagreb. Paralelno su se održavale radionice usavršavanja vještina na animalno – mehaničkim modelima. Sinkronizacija svih članova tima u gastrointestinalnoj endoskopiji i endoskopskom ultrazvuku od iznimne je važnosti za potpunu uspješnost intervencija. Putem video konferencije radionicu su pratile med. sestre/ tehničari i liječnici specijalisti iz cijele Hrvatske. U video prijenos uključili su se i medicinske sestre i liječnici gastroenterološkog odjela. 2013 godine Opća bolnica dr. Ivo Pedišić, Sisak je bila među prvim bolnicama (uz OB Karlovac i KBC Zagreb) dio Pilot projekta u provođenju edukacije putem telemedicine. Do danas smo uspjeli ostati dio ove vrijedne ekipe koja trajno usavršavanje te unapređuje znanja i vještina prezentira na visokoj razini profesionalnosti. Kontinuirana edukacija medicinskih sestara/ tehničara, koje sudjeluju u gastrointestinalnoj endoskopiji i endoskopskom ultrazvuku, od izuzetnog je značaja jer na taj način održavaju i razvijaju odgovarajuću razinu znanja i vještina koje su im potrebne za kvalitetnu i sigurnu sestrinsku skrb prilikom izvođenja navedenih intervencija. Zahvaljujemo se informatičkoj službi OB dr. "Ivo Pedišić", Sisak bez koje bi bilo jako teško realizirati ovakve projekte. Sve je to dokaz da timskim radom uvijek možemo postizati najbolje rezultate.

Izveštaj pripremila: Danijela Kundrata, bacc. med. techn.